



Следователем регионального СК проводится проверка по факту пожара в селе Пыщуг, в результате которого один человек погиб и несколько пострадали от ожогов



Вечером 9 марта 2022 года в селе Пыщуг на улице Гагарина произошел пожар двухэтажного деревянного дома, в результате которого погиб мужчина 1969 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, во время пожара жильцы дома успели эвакуироваться, при этом двое взрослых и два ребенка получили ожоги, пострадавшие дети госпитализированы. Один из жильцов не смог выйти из квартиры и погиб.

В настоящее время следователем Шарьинского межрайонного следственного отдела СУ СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

России по Костромской области проводится осмотр места происшествия. В рамках проверки назначены необходимые экспертизы для определения причины пожара, причины смерти погибшего и тяжести вреда здоровью пострадавших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1662873>